BWUJIET Ne 11 Karteropum «A», «B», «<M» n nopkareropum «Al», «<B1»

Kakue TpaHCnoOpTHbIE CpeACcTBa OTHOCATCS K MapLUPYTHLIM TPAHCMOPTHbLIM cpeacTBam?

1. ABTOBYChHI (B TOM YMCIiE MaNOMECTHbIE, MEXAYrOPOAHME U LUKOJSIbHBIE).

2. ABTOOYCbI, TPONNENdyChl 1 TpaMmBau, NpeaHa3HavYeHHbIe A1 NePeBO3KuY Noaeln U ABUXYLLIMECS
Mo yCTaHOB/IEHHOMY MapLpyTy ¢ 0603Ha4YeHHLIMU MEeCTaMn OCTaHOBOK.

3. Jliobble TpaHCNOPTHLIE CPEeACcTBa, NEePeBO3aLIMe NAaCCaXMPOB.

Bam pa3spelueHo
MPOAOIKNTb ABUXEHUE:

1. Tonbko B HanpaeneHun b.

2. B HanpasneHusx A unu b.

3. B nto6om HanpasneHun
13 yKa3aHHbIX.

OTOT 3HaK yKa3blBaeT:

1. PaccTtosiHme [0 KoHua
TOHHENS.

2. PaccTtosiHne oo mecta
aBapUNHOM OCTAHOBKM.

3. HanpasneHve apmxeHns
K aBapuMHOMY BbIXOL4Y
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ITET RN

[ 3]

[o kakoro mecTta peicTeyeTt
3OHA TpeGoBaHWe JaHHOro 3Haka?

1. Jo 6anxanwiero no xoay
OBVDXEHMS nepekpecTka.

2. 1o MecTa yCTaHOBKM 3Haka
«KOHeL, 30HbI C OrpaHnyeHnem
MakCuMaJibHOM CKOPOCTU».

3. 10 KOHLLa HaceneHHoro
NyHKTA.
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9Ta pa3meTKa, HaHeCeHHas
Ha nosioce ABNXEHUNA:

1. NMpepocTaBnseTt Bam npenmy-
LLECTBO Npu NepecTpoeHnmn
Ha NpaB.ylo Mosnocy.

2. ludopmmpyet Bac o Tom,

YTO [OpOra NoBOpaynBaeT
Hanpago.

3. MNpeaynpexpaaeT Bac

0 NMPUBANXKEHUMN K CY>KEHUIO

rnpoesaxei 4yacTu. 5




BWJIET Ne 11 KaTteropum «A», «<B», «M» n noakateropumn «A1», «<B1»

3anpeLiaeTcs BbIMOJIHATb 006roH TPAHCMNOPTHOro cpeacTea, uMmeruiero HaHeCeHHble
Ha HapyXHble MOBEPXHOCTU cneuuasnbHble LBeTorpadpnuieckme cxemboi:

1. TOSIbKO NpW BKJTIOYEHUN HA HEM CMeLmanbHOro 3ByKOBOIro CUrHana.
2. Tonbko Npu BKIIIOYEHUN HA HEM MPOBECKOBbLIX MAasikOB CMHEro (CMHEro 1 KpacHoro) LBeTa.
3. Mpwn HanM4YMmM 060MX NEPEYNCTEHHBIX YCI0BUIA.
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06sa3aHbl 1 Bbl B faHHOM
cuTyauum nogaTtb CUrHan
npaeoro nosopora?

1. O6a3aHbI.

2. O65a3aHbl TONLKO B TEMHOE
BPEeMs CyTOK.

3. He 0653aHblI.
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Mo kakon TpaekTopun
Bam pa3peLueHo BbINOJIHUTb
NnoOBOPOT HanpaBo?

1. Tonbko no A.
2. Tonbko no b.
3. Mo nob0oit N3 ykasaHHbIX.
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BamM MOXHO BbINOJIHUTb
pasBopor:

1. Tonbko no Tpaektopuu A.
2. No TpaekTopusam A nnu B.
3. Mo noboi TpaekTopmmn

N3 YKa3aHHbIX.

B kakux cnyyaax pa3peluaeTcs Bbie3)XaTb 3a npeaenbl NpaBoi nosockl, ecnu Bel ynpaesnsete
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM, CKOPOCTb KOTOPOIro N0 TEXHUYECKUM NPUYUHAM HE MOXET ObiTb
o6onee 40 km/y?

1. TonbKO NpY NepecTpoeHnn nepes NoBOPOTOM HasIeBO MO0 Pa3BOPOTOM.
2. Tonbko Npu 06roHe nnm obbvesae.
3. Bo BCex NepeyncieHHbIX ciyyasx.
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BoauTenb 06roHIeMoro TpaHCNoOpTHOro cpeacTea:

1. JonxeH CHU3NTb CKOPOCTb.

2. [onxeH CMeCTUTbCS Kak MOXHO npasee.

3. He ponmxeH npenaTcTBoBaTb 0OroHy NyTeM MoBbILLIEHWSI CKOPOCTU OBUXKEHUS
AN UHBIMW OENCTBUSMN.
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KTo n3 Bogutenein Hapywun
npaBuiia CTOAHKU?

. O6a.

2. Tonbko BOAUTENb
aBTOMOOUNS A.

3. Tonbko BOAUTENDb
aBTomMobuns b.

4. H1KTO He HapyLum.

—_
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0693aHbI 1 Bbl

npu NOBOpoOTE Hanpaso
YCTYNUTb A0POry aBTOMOOUIIIO,
BbINOJIHSAIOLEMY Pa3BOpPOT?

1. O653aHbI.
2. He 0693aHbl.
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B kakom cnyyae Bbl umeete
npaBo Npoexartb NepeKkpecTokK
nepsebiMm?

—_

. ToNbKO Npu ABUXEHUN NPSAMO.
2. Mpw BUXEHN NPSMO

1 HaneBo.
3. MNpwv aBMXeHUn Npsimo,
HaneBso 1 B 0O6paTHOM
HanpaBieHun.
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Bbl HamMepeHbl NPOAOIIKUTD
ABuxeHue npamo. Mpu xentom
MuraioLwiem curHane ceetodpopa
cnenyert:

—_

. MpoexaTb NnepekpecTok NepsbIM.

2. YCcTynuTb OOPOry TONbKO
rpy30BOMY aBTOMOOWUJIIO.

3. YCTynuTb JOpory ToJIbko

TpamBato.

,\N’W W. G I B D D = R U 4. YcTynutb JOpory 06omm

TPaHCNOPTHbLIM CpeacTBaM. 15




BWJIET Ne 11 Karteropwum «A», «<B», «M» n nogkateropumn «Al1», «<B1»

C Kakoi MakcMmMasibHOW CKOPOCTbIO pa3peLllaeTcs ABMKeHUue TPaHCNOPTHbIX CPeacTB
B XXWIbIX 30HaX U Ha A BOPOBbIX TEPPUTOPUAX?

1. 10 kKm/u.
2. 20 km/u.
3. 40 km/M.
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MpoTtuBOoTyMaHHbIE papbl MOXHO UCMOJIb30BaTb COBMECTHO C GIM>KHUM UIN JaNlbHUM
cseTom dap:

1. TonbKO B yCNOBUSAX HEAOCTATOYHOW BUOAMMOCTW.
2. Tonbko B TEMHOE BPEMS CYTOK Ha HEOCBELLEHHbIX Y4acTKax JOPOr.
3. B 060X NEPEYNCIEHHbIX ClyYasX.

B kakux cny4yaax BoguTeNn NpuUBJIeKalTCH K ernOBHOﬁ OTBETCTBEHHOCTU 3a HapyLueHus
I'IpaBun, noesekLwune TaXKne nocnepcTensa?

1. ToNIbKO NpU NPUYNHEHUN CMEPTU YESIOBEKY.

2. Mpy NPUYMHEHNN CMEPTU HeN0BEKY MY TAXKOro Bpefa 340P0BbIO YesoBeka.

3. Mpw HanMunn NOCTpaaaBLLEro (BHE 3aBUCUMOCTM OT CTEMEHU TSXKECTU NMOSTYHEHHbIX
1M MOBPEXAEHWN) UNY NPUYNHEHUM KPYMHOIO MaTepuanbHoro yuep6a.
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B cnyyae octaHOBKM Ha noabeme
(cnycke) npu Hanu4um TpoTyapa
MOXHO NpeaoTBpaTuUThb
CcamMonpon3BoJsibHOEe cKaTbiBaHue
aBTOMOOWUIISA, MOBEPHYB

ero nepegHue Koneca

B MOJIOXKEHMUE:

1. Aunl. 3.AnB.
2.6nB. 4.6ul.
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Kakoe paccTtosiHue npoegeT TpaHCNOPTHOE CPeACTBO 3a BpeMsi, paBHOe cpegHeMy BpeMeHn
peakumMu BoguTens, Npu CKOPoCTH ABUXKEHUS 0Koso 90 km/yac?

1. NpumepHo 15 m.
2. MNpumepHo 25 M.
3. MpumepHo 35 M.
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